



6th MEDITERRANEAN GEMMOLOGICAL
& JEWELLERY CONFERENCE

15-17 May 2020

Thessaloniki-Greece

**Балканский минерологический тур
вторник-среда(2 дня) с 19 по 20 мая 2020 года**



Посещение месторождения розовых сапфиров в городе Прилепы Скопия, 19 мая.

Группа отправится на экскурсию в 8:30 утра из отеля на мини автобусе по направлению к северу. Мы также посетим Мраморные месторождения в местечке Сивеч, где добывают кристаллы корунда. Тур на шахту будет проводиться с экскурсоводом. Также вы увидите проведение взрывных работ на шахте и посетите музей, где выставлена коллекция минералов. Обед состоится в местном ресторане и включает в себя традиционные местные кулинарные блюда. После обеда автобус поедет в Скопию, дорога займет полтора часа, мы увидим различные местные достопримечательности города с англоговорящим экскурсоводом. Ужин в ресторане 4 звездочного отеля с живой музыкой.



Минерологический музей гордо Трепче и подземная шахта опалов в Косово, 20 мая.

Отправление из отеля в 8:00 утра на мини автобусе в направлении Северо-Запада, Косовская Митровица. Участникам поездки будет предоставлена возможность увидеть уникальную коллекцию минералов с Балканского полуострова и коллекций из других стран. Обед состоится в местном ресторане. После обеда мы спустимся на несколько сотен метров под землю в самую большую шахту в Европе по добыче цинка и свинца (Старый Трг). После спуска в шахту у нас будет перерыв на кофе и чай в местечке Приштина, которое славится месторождениями опалов. Полупрозрачные зелёные опалы добываются там и гранятся в виде кабошонов, а также в виде вырезанных скульптур. Вечером мы остановимся в местечке Грачаница на ужин и продолжим наш путь в Скопию (пересадка в аэропорт, либо в отели, оплата не включена). Остальная часть группы, записавшаяся на сербский тур, остается с нами.

Тур включает: Перемещение на микроавтобусе, осмотр достопримечательностей Скопии с экскурсоводом. Посещение музея и шахт, Ночевка в мотеле. Два обеда и один ужин. Второй ужин оплачивается самостоятельно.

www.gemconference.com

Nesha Popovic, Conference Manager WhatsApp +38163230406, popnesha@gmail.com

Branko Deljanin, CGL Canada, Conference Chair info@brankogems.com



6th MEDITERRANEAN GEMMOLOGICAL & JEWELLERY CONFERENCE

15-17 May 2020

Thessaloniki-Greece

Сербский тур, Южная и Центральная Сербия. Туристическая поездка по месторождениям цветных камней, 4 дня. С четверга по воскресенье с 21 по 24 мая 2020 года

Месторождения цветных камней, геологически уникальное место "город дьявола", горячие источники, церкви и монастыри, Белград. Для тех, кто хочет продолжить нашу поездку далее и ознакомиться с Южной и Центральной Сербией после Балканского тура, стартуют из Грачаницы. Организаторы поездки Бранко Дельянин, Неша Попович и сербская команда.

Монастырь Грачаница, среда вечер, 20 мая.

Размещение в отеле на базе отеля Грачаница, либо в монастыре (только для православных христиан). Грачаница это Сербский православный монастырь в Косово. Он был построен Сербским королём Стефаном Милутином в 1321 году на руинах церкви 13 века. Монастырь был объявлен памятником культуры особой важности изанесен в список мирового наследия ЮНЕСКО.

Раскопки и поиски яшмы и аметиста, археологический город, а также "город дьявола", четверг 21 мая.

Утром мы отправимся в направлении местечка Medvedja, где посетим золотоносную шахту Lece и также месторождение яшмы Vrtace, где мы сами сможем попробовать найти яшму. Недалеко отсюда находится месторождения агата и аметистов (Rasovaca). Мы остановимся в местечке Лебане на обед. Есть возможность попробовать традиционные мясные Сербские деликатесы. Также мы сможем посетить археологические раскопки Justiniana Prima, датированные 535-615 годами после Рождества Христова (Византийский период). Посещение "города дьявола", уникальные геологический рельеф, образовавшийся в результате эрозии (разрушение горных пород и почв поверхностными водными потоками и ветром). Мы увидим два уникальных кислых горячих источника. Посещение горячих источников Луково. Ужин с музыкой и остановка на ночь в мотеле Jelak.

Горячие источники Луково, горы Копаоник, пятница 22 мая Луково.

Известный в Сербии горячий минеральный комплекс источников, объединенных в бассейны, знакомство с современными медицинскими и оздоровительными программами, всё это окружено лесным горным массивом Копаонских гор. Обед будет представлен традиционно сербскими блюдами в деревне Brzece только из местных органических продуктов. Также вы попробуете знаменитый сербский сыр-каймак. Копаоник-это один из самых больших горных массивов Сербии, особенно он красив своими лесами и уникальными породами деревьев, растущих на высоте до 2000 метров. Ужин и размещение в Капаонике в гостинице Путник.

Винодельческие фермы, усыпальница Сербских царей, ночь в Белграде, суббота 23 мая.

Посещение известного винодельческого хозяйства в городе Александровац. Дегустация местных сортов сыра и вина, посещение церкви Лазарица, построенной в 1375-1378 годах как подарок царя Лазара, возглавившего Сербский народ на знаменитую Косовскую битву против турецкой армии. Двачаса на машине через центральную Сербию, район Sumadija (Лесной). Это духовная и культурная столица Сербии, известная духовой балканской музыкой и музыкальными фестивалями, а также традиционными Сербскими танцами "коло". Потанцуем за чашечкой "Шумадийского чая" (rakija brendy). Посещение церкви Святого Георгия и усыпальницы Сербского королевского дома Караджорджевичей. Продолжаем двигаться на север в гостинице в Белграде. Ужин в Белграде на "Славе", районе с плавающими по воде ресторанами и ночных клубами на стыке рек Сава и Дунай.

Сербская столица Белград воскресенье 24 мая.

Осмотр достопримечательностей Белграда на туристическом автобусе. Знаменитая крепость Калимегдан, раскинувшаяся на стыке рек Дуная и Савы. Крепость была стратегически важной опорой города во времена Римской, Византийской, Османской, Австрийской и Сербской империй. Сейчас это комплекс музеев и также парковый комплекс. Обед пройдет в традиционной "КАФАНЕ" в центре города. Трансфер после обеда и вечером, либо в понедельник в аэропорт.

УСЛУГИ входящие в стоимость СЕРБСКОГО тура: Поездки на частных машинах, Четыре ночевки в мотелях, Три ужина, Обед оплачивается самостоятельно, Экскурсия по Белграду, Транспортировка в Аэропорт в Белграде.